
Оголошення 
про обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, 

його очікуваної вартості, розміру бюджетного призначення очікуваної 
вартості. 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру 
бюджетного призначення, очікуваної вартості: відповідно до пункту 4 підпункту 1 
постанови Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 №710 р. «Про ефективне 
використання державних коштів». 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в 
Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та 
громадських формувань, його категорія: управління освіти, культури, молоді та спорту 
Борщагівської сільської ради Бучанського району Київської області, індекс 08131, 
Україна, Київська область, Бучанський район, с. Софіївська Борщагівка, провулок 
Шкільний, 5; код ЄДРПОУ 43978511; категорія замовника – органи місцевого 
самоврядування.  

Назва предмету закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним 
словником та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частини 
предмета закупівлі (лотів за наявності): «Послуги з оздоровлення дітей в дитячих 
закладах оздоровлення та відпочинку в гірській місцевості Івано-Франківської області», 
код ДК 021:2015 – 55240000-4 Послуги центрів і будинків відпочинку. Без поділу на лоти. 

Ідентифікатор закупівлі: UA-2023-05-24-003055-а. 

Процедура закупівлі: Відкриті торги з особливостями. 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: 
придбання послуг здійснюється для потреб замовника з метою оздоровлення та 
відпочинку дітей закладів загальної середньої освіти Борщагівської сільської 
територіальної громади. Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі розроблені 
відповідно до наявних потреб у відповідності до вимог Закону України «Про 
оздоровлення та відпочинку дітей» від 04.09.2008 р. № 375-VI, інших нормативно-
правових актів щодо оздоровлення та відпочинку дітей. Технічні вимоги до предмету 
закупівлі визначені у відповідному додатку до тендерної документації. 

Обґрунтування розміру бюджетного призначення: розмір бюджетного 
призначення визначений відповідно до розрахунків кошторису на 2023 рік Борщагівської 
сільської ради Бучанського району Київської області. 

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: для визначення 
очікуваної вартості предмета закупівлі замовник керувався наказом Міністерства 
розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 р. №275 
«Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета 
закупівлі». Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено статистичним 
аналізом загальнодоступної інформації про ціну предмета закупівлі на підставі аналізу 
ринку, цін на послуги щодо оздоровлення та відпочинку дітей, які містяться у відкритих 
джерелах (у тому числі на сайтах постачальників зазначених послуг, рекламі, прайс-
листах, в електронній системі закупівель «Prozorro» та на аналогічних торгівельних 
електронних майданчиках, дані спеціалізованих інформаційно-аналітичних видань, 
офіційних статистичних видань, тощо). 


